

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ**



**NATIONAL SECURITIES
AND STOCK MARKET
COMMISSION**

вул. Московська, 8, корпус 30
м. Київ, 01010, Україна
тел./факс 280-40-95
тел./факс 254-23-31
Код ЄДРПОУ 37956207
Web: [http:// www.nssmc.gov.ua](http://www.nssmc.gov.ua)

Building 30, 8, Moskovska St.,
Kyiv, 01010, Ukraine
phone/fax +38(044)254-25-70
phone/fax +38(044)254-23-77
Code of USRCOU 37956207
Web: [http:// www.nssmc.gov.ua](http://www.nssmc.gov.ua)

21.07.16 № 12/03/16188

На № _____

Незалежна асоціація банків України
03150, м. Київ, вул. Червоноармійська, 72,
під'їзд 3, поверх 3, оф. 6

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) висловлює подяку за пропозиції, надані листом від 10.06.2016 № 3378-10/06, та повідомляє.

Відповідно до Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Комісія, відповідно до покладених на неї завдань, встановлює вимоги, порядок та стандарти щодо обов'язкового розкриття інформації емітентами та особами, які здійснюють професійну діяльність на ринку цінних паперів, забезпечує створення інформаційної бази даних про ринок цінних паперів відповідно до чинного законодавства.

Законом України «Про цінні папери та фондовий ринок» (далі – Закон) визначено, що емітент - юридична особа, у тому числі Фонд гарантування вкладів фізичних осіб, Автономна Республіка Крим або міська рада, а також держава в особі уповноважених нею органів державної влади чи міжнародна фінансова організація, які від свого імені розміщують емісійні цінні папери та беруть на себе зобов'язання за ними перед їх власниками.

Вимоги до розкриття інформації на фондовому ринку визначені, зокрема, у розділі V Закону.

Так, частиною першою статті 39 Закону передбачено, що емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Комісії.

Крім того, частиною шостою статті 40 Закону встановлено, що строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються Комісією.

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за №2180/24712 (із змінами) (далі – Положення), регулює склад, порядок і строки розкриття на фондовому ринку, зокрема, регулярної (квартальної, річної) та особливої інформації.

Дія цього Положення поширюється на емітентів цінних паперів та на іноземних емітентів - нерезидентів, у тому числі міжнародні фінансові організації, цінні папери яких розміщені та/або допущені до обігу на території України.

Законом та Положенням передбачено, що регулярна квартальна інформація емітентів цінних паперів включає, серед іншого, квартальну фінансову звітність.

Пунктом 13 розділу I Положення, зокрема, передбачено, що форми фінансової звітності емітентів цінних паперів - банків і порядок їх заповнення встановлюються Національним банком України.

Пунктом 3 глави 3 розділу II Положення встановлено, що регулярна квартальна інформація емітентів цінних паперів згідно з цим Положенням розкривається у термін не пізніше 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом, шляхом її розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії, розміщення на сторінці в мережі Інтернет та подання до Комісії.

Зазначена вище норма не суперечить нормам, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 р. № 419 «Про затвердження Порядку подання фінансової звітності», відповідно до якої квартальна фінансова звітність подається підприємствами органам, до сфери управління яких належать підприємства, трудовим колективам на їх вимогу, власникам (засновникам) відповідно до установчих документів, а також згідно із законодавством - іншим органам та користувачам, зокрема органам державної статистики, не пізніше 25 числа місяця, що настає за звітним кварталом.

Відповідно до пп. 8.2 глави 8 (Порядок подання банками фінансової звітності до Національного банку та її оприлюднення) розділу III Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України, затвердженої постановою Національного банку України від 24.10.2011 № 373, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2011 р. за № 1288/20026 (із змінами) (далі - Постанова), банки подають проміжну скорочену фінансову звітність на паперових носіях Департаменту банківського нагляду в установлені ним строки, але не пізніше 30-го числа місяця, наступного за звітним періодом.

Враховуючи викладене, зазначеною Постановою визначений строк подання банками проміжної фінансової звітності до Національного банку України. Разом з тим, Положенням визначений строк розкриття квартальної інформації емітентами цінних паперів.

Стосовно скасування необхідності подання до Комісії регулярної річної та квартальної інформації слід зазначити наступне.

Положення розроблено, зокрема, відповідно до Закону.

Вимога щодо порядку розкриття інформації емітентами цінних паперів на фондовому встановлена статтею 39 Закону. Одним із шляхів розкриття інформації є подання її до Комісії

З огляду на зазначене, Положення містить норми щодо подання регулярної річної та квартальної інформації до Комісії.

Цей лист стосується виключно суб'єкта звернення та не є офіційним роз'ясненням Комісії.

Сподіваємось на подальшу співпрацю, спрямовану на розвиток фондового ринку України.

Член Комісії



Д. Тарабакін